

Projekt „Pociąg do kariery – poprawa jakości kształcenia w ZSP w Zelowie” współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Łódzkiego na lata 2014-2020

ZSP.076.598.2022

Zelów, dnia 03.11.2022 r.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „**Doposażenie pracowni samochodowej i obróbki mechanicznej w sprzęt i pomoce dydaktyczne w ramach projektu pn. "Pociąg do kariery - poprawa jakości kształcenia w ZSP w Zelowie" – II postępowanie**

Zamawiający – Zespół Szkół Ponadpodstawowych im. Jana Kilińskiego w Zelowie działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2022r., poz. 1710 z późn. zm.) informuje o wpłynięciu w dniach 02-03.10.2022r. zapytań do postępowania pn. „**Doposażenie pracowni samochodowej i obróbki mechanicznej w sprzęt i pomoce dydaktyczne w ramach projektu pn. "Pociąg do kariery- poprawa jakości kształcenia w ZSP w Zelowie" – II postępowanie.**

Zamawiający przekazuje treść pytań i odpowiedzi:

Pytanie Nr 1

Część 1, pozycja nr 7 Kompresor śrubowy

Szanowni Państwo, w pozycji 7 kompresor śrubowy - w wymaganiach technicznych wpisali Państwo pojemność zbiornika 200l, natomiast w pozycji 8 wymagają Państwo wyceny samego zbiornika również o pojemności 200l - proszę o doprecyzowania czy należy wycenić dwa zbiorniki do jednego kompresora ? czy w pozycji 7 w opisie parametrach wkradł się błąd.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż zapis o zbiorniku w poz. 7 został wprowadzony omyłkowo, przedmiotem zamówienia jest jeden zbiornik, o którym mowa w poz. 8. Biorąc pod uwagę powyższe zmianie uległy zapisy OPZ w ww. zakresie.

Pytanie Nr 2

Szanowni Państwo, w związku z analizą OPZ i niejasnościami zwracam się z prośbą o odpowiedź na poniższe wątpliwości i o przesunięcie terminu składania ofert:

Część 1 pozycja nr 2 Montażownia automatyczna z oprzyrządowaniem

Zamawiający wymaga aby urządzenie było wyposażone w dodatkowe ramię do opon nisko profilowych i w pozycji nr 3 należy wycenić to samo ramię - zdublowana pozycja w zakresie ramienia.

Część 1 pozycja nr 4 Wyważarka z oprzyrządowaniem

Wyważarka ma być wyposażona w monitor LCD i w pozycji nr 5 żądają Państwo wyceny na sam monitor przeznaczony do powyższej wyważarki. Proszę o wyjaśnienie czy powyższe pozycje mają być zduplikowane.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż zapisy o ramieniu do opon nisko profilowych w poz. 2, jak również zapis o monitorze LCD w poz. 4 zostały wprowadzone omyłkowo, przedmiotem zamówienia są pojedyncze elementy, tj. ramię pomocnicze do montażownicy, o którym mowa w poz. 3 oraz

monitor do wyważarki, o którym mowa w poz. 5. Biorąc pod uwagę powyższe zmianie uległy zapisy OPZ w ww. zakresie przedstawione w informacji o zmianie zapisów SWZ z dn. 03.11.2022r.

W związku z doprecyzowaniem zapisów SWZ, w tym Załącznika Nr 7 do SWZ Opis Przedmiotu Zamówienia Zamawiający informuję o przedłużeniu terminu składania ofert **do dnia 8.11.2022r. godz. 09.00.**